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ВСТУП 

 

 Сучасна іншомовна освіта в Україні зазнає змін в силу зміщення 

фокусу навчальної діяльності з викладача на студента, необхідності 

формування у студентів уміння самостійно вчитися, творчо підходити до 

вибору способів учіння, розвивати автономний стиль. Все це робить 

актуальним пошук нових підходів до формування комунікативної 

компетенції та її складової – лексичної компетенції. 

Одним із перспективних підходів, який сприяє вихованню 

ініціативного конкурентоспроможного фахівця, є студентоцентрований 

підхід. Цю проблему активно досліджували такі зарубіжні науковці як 

Г.Гіббіс, Д.Кросбі, П.Бернард, Р.Харден, Г. О'Ніл, П.Сондерс, Р.Б. Барр, 

Дж.Тагг та ін. Зважаючи на те, що проблема студентоцентрованого навчання 

при вивченні англійської мови загалом, та лексичної компетенції (ЛК) 

зокрема, не була достатньо дослідженою та розкритою у вітчизняній 

науковій сфері, варто вважати дану тему досить актуальною. 

Незважаючи на велику кількість праць, присвячених вивченню 

проблеми формування лексичної компетенції, не вистачає обґрунтування 

нових підходів у даній методиці, а недостатнє дослідження формування 

лексичної компетенції з використанням студентоцентрованого підходу дають 

всі підстави вважати, що проведені до цього часу дослідження не вичерпують 

всієї проблематики даного питання, що зумовлює актуальність даної 

роботи. 

Об'єктом даної роботи є лексична компетенція студентів першого 

курсу мовних спеціальностей. 

Предмет дослідження визначається як процес формування лексичної 

компетенції у студентів першого курсу мовних спеціальностей із 

застосуванням студентоцентрованого підходу. 
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Метою дослідження стало розкриття сутності та основних шляхів 

формування лексичної компетенції у студентів першого курсу мовних 

спеціальностей із застосуванням стедентоцентрованого підходу. 

Для досягнення поставленої мети потрібно розв'язати наступні 

завдання: 

1) встановити основні принципи студентоцентрованого підходу; 

2) з’ясувати сутність лексичної компетенції та особливості її 

формування; 

3) визначити роль словників у процесі оволодіння лексичною 

компетенцією студентами першого курсу; 

4) розробити та експериментально перевірити комплекс вправ для 

формування лексичної компетенції у студентів 1 курсу з врахуванням 

студентоцентрованого підходу. 

При виборі методів дослідження ми керувались специфікою матеріалу. 

Так, були застосовані наступні методи: аналіз, синтез, порівняння, 

узагальнення та систематизація наукової літератури з дидактики, педагогіки, 

мовознавства, методики навчання іноземних мов; тестування; пробне 

навчання з метою перевірки ефективності запропонованої методики процесу 

формування лексичної компетенції першокурсників; математична обробка та 

аналіз отриманих результатів пробного навчання. 

Теоретичне значення полягає у визначенні сутності 

студентоцентрованого підходу та його використання під час формування 

лексичної компетенції. 

Практичне значення даної роботи полягає у розробці методики 

формування лексичної компетенції в руслі студентоцентрованого підходу. 

Вперше було розроблено комплекс вправ для формування лексичної 

компетенції з врахуванням студентоцентрованого підходу для студентів 

першого курсу мовних спеціальностей, а також вправ для формування 
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навички користування словниками, що і становить новизну даного 

дослідження. 

Апробація результатів дослідження здійснювалась на студентській 

науковій Інтернет-конференції «Сучасні проблеми лінгвістики, 

літературознавства та методики викладання мови і літератури» (21 грудня 

2015 р., м. Вінниця, ВДПУ ім. М. Коцюбинського), XIV міжнародній 

студентській Інтернет-конференції «МОВА, ОСВІТА, КУЛЬТУРА: 

Інтеграційні тенденції в сучасному світі» (17-18 березня 2016 р., м. Вінниця, 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського), Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Актуальні проблеми філології та методики викладання 

іноземних мов у сучасному мультилінгвальному просторі» (14 квітня 2016 р., 

м. Вінниця, ВДПУ ім. М. Коцюбинського), а також на щорічній науковій 

конференції викладачів та студентів факультету іноземних мов Вінницького 

державного педагогічного університету «Актуальні проблеми лінгвістики та 

методики викладання іноземних мов у вищому навчальному закладі та школі» 

(20 квітня 2016 р., м. Вінниця, ВДПУ ім. М. Коцюбинського). 

Структура роботи. Дана робота складається з вступу, двох розділів, 

висновків, резюме, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг 

– 94   сторінки. 
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